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1. Napište Taylorův polynom T
f;0
4 , kde

f .x/ D sin.sin.x// � sin.x/; x 2 R;

a spočtěte limitu

lim
x!0

sin.sin.x// � sin.x/

arcsin.x/ � arctg.x/
:

(15 bodů)

2. Spočtěte primitivní funkci Z r
x � 1

x C 2
dx:

(15 bodů)

3. Vyšetřete konvergenci následujícího integrálu.Z 1

1

sin x
p

x � 3
p

x
� min

˚p
x � 1; 1

	
dx

(15 bodů)

4. Nechť F D .F1; F2/ W R3 ! R2 je zobrazení definované předpisem

F.x; y; ´/ D
�
.x C 1/.y C 1/2.´ C 1/3; sin x � cos.y C 2´/

�
:

Zobrazení G W R2 ! R3 má v bodě .1; 0/ derivaci reprezentovanou maticí
�

2 1

�1 �1

0 1

�
:

(a) Ukažte, že v bodě .0; 0; 0/ existuje derivace zobrazení G ı F a spočtěte její repre-
zentující matici.

(b) Spočtěte derivaci funkce F1 v bodě .0; 0; 0/ podle vektoru .2; 0; 1/.

(15 bodů)


